
Chers Parents,

Voici le résultat des questionnaires relevés mardi 16 mars.

Ecole OLIVIER : 130 repas/jour CP et CE1. 30 questionnaires rendus dont 4
blancs. Quelques uns étaient remplis partiellement.
Un seul a indiqué RAS.

14 fois : ce n'était pas bon
13 fois : il faudrait introduire du bio ou du local
12 fois : il y a trop de bruit
11 fois : il n'a pas bien mangé
10 fois : les produits sont de mauvaise qualité
10 fois : c'était mal réchauffé ou mal accomodé
9 fois : il n'y a pas assez de temps
7 fois : il n'a pas assez mangé
3 fois : il manque de la nourriture
1 fois : les moyens ou les locaux ne sont pas adaptés

A Marseille, chacun des milliers de repas servis quotidiennement coûterait
7,65€ minimum répartis entre parents et fonds publics. 
Ce tarif n’inclut pas le personnel de la cantine qui est en plus.
Pour ce qui est servi, vous trouvez ça : 

23 fois : cher
0 fois normal

Pensez-vous que la cantine a une mauvaise incidence sur la santé et la
scolarité de vos enfants : 
7 fois OUI 
14 fois NON

Les Associations de Parents d’Elèves ne sont pas présentes aux commissions. Si
elles l’étaient, pensez-vous que cela puisse :

19 fois : Bien améliorer les choses 
4 fois :  Ce n’est pas très utile

Soutenez-vous l’action proposée  le 19 mars : 

21 fois OUI 
3 fois NON



Ecole GILLIBERT CE2 CM1 CM2 : 160 repas servis 29 questionnaires rendus

26 croix : Ce n’était pas bon
19 croix : Les produits sont de mauvaise qualité
14 croix : Il n’a pas bien mangé
14 croix : Il faudrait introduire du bio ou du local
13 croix : Il n’a pas assez mangé
13 croix : C’était mal réchauffé ou mal accommodé
10 croix : Il manque de la nourriture
7 croix : Il n’y a pas assez de temps
5 croix : Il y a trop de bruit
1 croix : Le personnel est insuffisant

Chacun des milliers de repas servis quotidiennement coûterait 7,65€ répartis
entre parents et fonds publics. Vous trouvez ça :

21 croix : Cher  (il a été plusieurs fois rajouté "pour ce que c'est")
5 croix : Normal

Les Associations de Parents d’Elèves ne sont pas représentées aux
commissions. Si elles l’étaient, pensez-vous que cela puisse :

23 croix :  Bien améliorer les choses
5 croix : Ce n’est pas très utile

Soutenez-vous les actions proposées :     

24 croix : OUI
1 croix : NON

P/o l'APE OLIVIER-GILLIBERT


